



Upoznajte moć magije!

Poznata certificirana majstorica tarota i vidovnjakinja Maja Panić upoznaje vas sa zaštitnim i iscjeljujućim moćima magije kojom ozdravljuje duh i tijelo

Ljudi se nerijetko žale na to da im ništa ni na jednom polju ne ide od ruke - posao, ljubav, odnosi s bliskim ljudima (obitelji i prijateljima) i da imaju osjećaj kao da ih nešto izvana sprečava i ne da im da se pomaknu s mrtve točke. Na koji način možemo otkriti radi li se o uroku?

Kada se događaju ovakve stvari, postoji niz kratkih testova koji otkrivaju radi li se o takozvanom uroku ili o dovoljnoj količini nagomilane negativne energije koja nam ne da ići naprijed. Ako se utvrdi da je ta osoba pod utjecajem uroka ili pod utjecajem "kruga umrlih", postoje vrlo jednostavne metode kojima se ovi utjecaji trenutno ublažavaju. Ja kao certificirani energoterapeut s dovoljno jakom osobnom energijom u osobnom kontaktu tu osobu uspijevam zaštititi na poseban način.

Je li doista moguće uz pomoć magije zadržati ili pridobiti nečiju ljubav? Nije li takvo djelovanje protivno nekim

univerzalnim zakonima i može li nam se to obiti o glavu? Možemo li doista uživati u tako stečenoj ljubavi?

Doista je moguće pomoću magije zadržati voljenu osobu, odnosno sačuvati je od loših utjecaja druge osobe. Sve dok štitimo onoga koga volimo i sve dok pri tome ne radimo nešto loše, nešto što bi povrijedilo druge osobe, nismo u suprotnosti s načelima Univerzuma. Naravno, nikada ne možemo pri tome mijenjati karakter osobe, možemo samo potaknuti osobu da se lakše izrazi i snađe u našoj ljubavi. Možemo smiriti uzavrele duhove, istopiti nervozu, uništiti tugu i depresiju, a to je već jako puno da bi dvoje ljudi bili sretni.

Moje osobno načelo zasniva se na tome da je naša ljubav vrijedna borbe i pri odabiru metoda uvijek se vodim time da je motiv doista ljubav, a ne korist ili inat. Napominjem da su muškarci puno pogodniji za prihvatanje uradaka čarobnjačke strukture upravo zato što smatraju da su nedodirljivi i ne obaziru se na

Jeste li žrtva uroka? Otkrijte uz pomoć pet jednostavnih pitanja:

- Osjećate li povremeno jaku slabost?
- Jeste li općenito izgubili volju za život?
- Imate li napadaje plača i/ili nervoze?
- Jeste li u zadnje vrijeme naišli na neobičan predmet?
- Je li u posljednjih nekoliko godina preminuo netko u krugu bliskih osoba?

Ako ste odgovorili pozitivno na barem tri pitanja, a osjećate da ste u bezizlaznoj situaciji u kojoj vam ništa ne ide od ruke, vrlo je vjerojatno da ste pod utjecajem uroka ili jakih negativnih sila.



male sitnice koje su im često podvaljene.

Problemi sa zdravljem vrlo su učestali kod ljudi. Na koji način se takvi problemi dijagnosticiraju i što se može učiniti da bi se riješili? Budući da dosta zdravstvenih tegoba proizlazi iz raznih oblika stresa uzrokovanih lošim međuljudskim odnosima, egzistencijalnim brigama i slično, bilo bi dobro staviti težište na taj aspekt.

Slažem se s predloženim, no dodala bih da u borbi sa zdravstvenim problemima veliku ulogu ima alternativa, upravo radi nepobitnog placebo efekta.

Uostalom, dokazano je da kombinacija službene medicine s alternativnim pomagalicama ima jako dobar učinak. Preporučujem eliksire na biljnoj osnovi koji se pripremaju po individualnom receptu prilagođenom dijagnozi klijentovog stanja. Oni direktno utječu na poboljšanje protoka energije kroz tijelo i na taj način oporavljaju tijelo i psihu od najtežih bolesti. Još bih napomenula da sam napravila terapiju koja se provodi 21 dan, a služi za potpun oporavak organizma kod relativno zdravih osoba s akcentom na duhovnu i fizičku detoksikaciju koja ostavlja nevjerovatne rezultate na vanjski izgled.

